



Kranj, 30. 06. 2022

## ZAPISNIK

8. seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 30. junija 2022, ob 16.00 uri v upravnih prostorih Gorenjskega muzeja, Tomšičeva 42, v Kranju.

**PRISOTNI:** Jure Bohinec, Stanislav Boštjančič, Iztok Jenko, mag. org., Nataša Majcen, mag., mag. Monika Rogelj

**OSTALI PRISOTNI:** mag. Marjana Žibert, Tjaša Šoštarič

Pred pričetkom seje zapisnikarica predlaga snemanje seje izključno za potrebe pisanja zapisnika. Predlaga, da se po potrditvi zapisnika tonski zapis uniči. Člani sveta se soglasno strinjajo, da se 8. seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja snema.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec vse lepo pozdravi in predstavi predlagani dnevni red.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 7. korespondenčne seje sveta zavoda
2. Kratko poročilo direktorice o tekočem delu
3. Razno (ogled Mestne hiše in Galerije Prešernovih nagrajencev)

Predlagan dnevni red je sprejet brez pripomb, zato se preide k prvi točki dnevnega reda.

### **1. POTRDITEV ZAPISNIKA 7. KORESPONDENČNE SEJE SVETA ZAVODA**

Predsednik sveta ugotavlja, da je bil zapisnik 7. korespondenčne seje posredovan članom sveta.

Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je bil soglasno sprejet sledeči

#### **SKLEP štev. 8.1.1:**

**Potrdi se zapisnik 7. korespondenčne seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.**

### **2. KRATKO POROČILO DIREKTORICE O TEKOČEM DELU**

Mag. Marjana Žibert pozdravi vse navzoče. Pove, da delo v muzeju poteka po programu, delo je opravljeno v določenih terminskih rokih, ne prihaja do zamud. Ocenjuje, da bo ob koncu leta program v celoti realiziran.

Nadaljuje, da pri poslovanju ni nobenih posebnosti, izpostavi pa Mestno hišo, kjer Gorenjski muzej ves čas sodeluje z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Kranj in Mestno občino Kranj, če bi se našla kakšna finančna sredstva oziroma razpisi. Trenutno je problem izliv vode, ki se bo saniral brez večjih posebnih stroškov, takoj ko se opravi vsa potrebna birokracija.

Pove, da letos tudi poteče tripartitna pogodba s Turizmom Bohinj. Dogovori z Občino Bohinj in Turizmom Bohinj o podaljšanju pogodbe potekajo, narejen je tudi strateški načrt za nadaljnjih 5 let. Direktorica opozori, da so bili tudi poskusi, da bi se Muzeji v Bohinju odcepili od Gorenjskega muzeja. Trenutno je zadeva v mirujočem stanju, Občina Bohinj meni, da je bil poskus odcepitve samostojna ideja občinskega svetnika Bojana Travnca. Omenjeni očita Gorenjskemu muzeju, da privabi premalo obiskovalcev in ne vlaga v Muzeje v Bohinju dovolj finančnih sredstev. Občina se strinja, da se podaljša obstoječa pogodba. Pravno pomoč pri morebitni situaciji ponuja Mestna občina Kranj. Mag. Marjana Žibert je mnenja, da bi morala vstopnina v muzeje v Bohinju, ki jo računa ZTB pripadati Gorenjskemu muzeju. Nova pogodba bo podpisana novembra in bo na vpogled svetu zavoda.

Nadaljuje, da je 04. 07. 2022 napovedana notranja kadrovska revizija, ki bo pregledala kadrovske zadeve. Svet zavoda bo o ugotovitvah revizije obveščen.

Mestno občino Kranj je Gorenjski muzej zaprosil za notranjo finančno prerazporeditev za osnovna sredstva, saj se je kupilo nekaj projektorjev za Prešernovo hišo.

Pove, da se trenutno pripravlja večja razstava ob 70. letnici muzeja, ki bo odprta v začetku februarja 2023. Ob tem dogodku se bo tudi zamenjala celotna grafična podoba muzeja. Objavljen je bil natečaj, nanj se je odzval samo Dušan Grobovšek, ki je bil tudi izbran na natečaju.

Glede obiskovalcev pove, da je obisk številčno skoraj že dosegel številke iz leta 2019. Šolske skupine so še vedno zvesti obiskovalci. Muzejski večeri še ne dosegajo željenih rezultatov, vendar je običajno, da so bolj obiskani v jesenskem času. Na Zgodovinskem dnevu je bilo prisotnih 65 obiskovalcev, na Poletno muzejsko noč pa približno 850 obiskovalcev. Prodaja publikacij je solidna. Na razpisih za študijske krožke nismo uspešni, saj je potrditev le-teh odvisna od lokacije sedeža muzeja.

V upravnih prostorih, v 2. nadstropju, se bodo uredile 3 pisarne. Trenutno se zbirajo ponudbe za izvajalca. Arhitektka je strošek ocenila na okoli 7.500€.

Doda, da smo glede obnove Mestne hiše dobili soglasje ZVKDS glede sanacije tal. Dvigala ne bo, ne bo se ga vgradilo niti v Kovačnici. Dvigalo je muzeju v interesu, vendar ne po obstoječih načrtih. Glede sanacije smo na vezi s Petro Polak, ki nas usmerja v projektno pisarno.

Predsednik sveta Jure Bohinec ugotavlja, da morebitnih dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči sklep

#### **SKLEP števil. 8.2.1:**

**Svet zavoda se je seznanil s tekočim delom in poslovanjem v Gorenjskem muzeju v prvi polovici leta 2022.**

### **3. RAZNO**

Predsednik sveta zavoda pove, da so se dobili s pravnico glede preureditve poslovnika. Zadeva še miruje. Upa, da bo do jeseni zadeva urejena in se bo poslovnik lahko sprejemal že na naslednji seji sveta zavoda.

G. Jenka zanima, če je bil sprejet kakšen dogovor glede električnega avtomobila. Mag. Marjana Žibert pove, da je avto nepraktičen za potrebe muzeja, saj muzej potrebuje avto, ki je primeren za transport. G. Jenko doda, da je bila mišljena ideja o souporabi avtomobila z Zavodom za turizem in kulturo Kranj.

G. Jenka zanima tudi, če se je zapisnik inventurne komisije podpisan in če so vanj dodali zneske. Zanima ga tudi, če se je kaj spremenila struktura obiskovalcev. Mag. Marjana odgovori, da ne, da še vedno prevladujejo starejši obiskovalci. Doda, da se je snemal promocijski video z naslovom Z Valvasorjem po Gorenjskem, ki ga pripravljajo skupaj z muzeji na Gorenjskem.

Organizirano bo tudi Počitnikovanje z Muzejčico, in sicer prva dva tedna v juliju in zadnja dva tedna v avgustu, med tednom od 9.00 do 13.00 ure. Vsebine bodo vezane na muzejske razstave.

Organiziran je bil tudi tečaj risanja za odrasle, ki ga je vodila Martina Marenčič, ki dela v likovnem društvu na delovnem mestu, ki ga financira Mestna občina Kranj.

G. Jenka zanima glede restavratorske dejavnosti, če bi bilo smiselno, da dejavnost postane bolj tržno usmerjena in v ta namen nekoga zaposlimo. Mag. Marjana Žibert pove, da so naše delovne ure drage in da je bolj pomembno, da so urejeni naši predmeti, sprejmemo pa občasno predmete iz drugih muzejev v restavriranje. Omeni tudi, da je bila ravnokar podeljena nagrada našim konzervatorsko-restavratorskim delavnicam s strani Društva konzervatorjev in restavratorjev Slovenije.

Svet zavoda si bo ogledal še Galerijo Prešernovih nagrajencev in Mestno hišo.

Seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja je bila zaključena ob 16.50 uri.

Zapisala:  
Tjaša Šoštarič

Jure Bohinec  
predsednik Sveta zavoda



